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YucTomucanmue




YCTHAA pasMHHKA

Kakoe 4mncno
nponyLleHo?




ApH(METHYECKHIH TMKTAHT

- YBenunybTte 5 B 4 pasa
- Bo ckosibko pa3s 45 6onbwe, yem 9?

- Hanamte nponsseaeHme 7 1 8

- YMeHbwmte 21 Ha 3

- YeMy paBHO 4acTHoe 9 u 3?
- Kakoe 4Mcno YMHOXMIM CaMO Ha cebAd

nonyyunamnié?
- YMeHbllaemoe 36, Bblumtaemoe 9. Yemy paBHa

PA3HOCTb?

20, 5, 56, 18, 3, 4, 27



Havau mpamMoyroapHuK




Havau mpamMoyroapHuK






S = 8 cm?

4 cm

2 cM




Tema ypoka:
«llnouraae MpsIMOYTOJILHHUKA



S = 8 cm?

4 cm

2 cM




S=a*b

S=a*a



Pa0ota no yueOHUKY

Cmp.60



HauauTe miaomaab NpsaMOyroJbHUKA, €CJIU €ro
JJIMHA 6 CM, a IIIUPUHA B 2 pa3a MeHbIe

£\

{CM, B 2 pa3a M.

6 CM




Pemienue

1) 6:2=3(cM) — IHIMHPUHA IPAMOYI0JIbHUKA.
2) 6*3=18(cMm?)
Otser: 18 cm?



JlomarHee 3a1aHue

Vuy. c.61.



McTOYHHM KM



